

银行理财产品预期收益率一路上涨

“宝宝”类收益率重回4%关卡

本报讯 经常关注理财产品的人最近会发现,银行理财产品收益率近几个月持续上升,去年年化收益率普遍处于4%以下甚至低至3.5%的理财产品,目前年化收益率已升至4.5%上下,而最近“破5”的收益率产品也越来越多,低了近两年之久的银行理财产品终于守得云开见月明。与此同时,余额宝的7日年化收益率悄悄达到了4.033%,这也是距离2015年余额宝跌破4%收益率后,第一次重回这一关卡。

银行理财产品收益率持续回升

融360监测的数据显示,2017年4月银行理财产品平均预期年化收益率为4.18%,已达到今年以来的最高点。其中,非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.46%,已连续5个月持续走高。

根据各大银行官网、官方微信公众号以及其他渠道公开发布的银行理财产品,记者发现,今年5月以来,银行各类理财产品预期年化收益率都在4.4%以上,突破5%的理财产品正逐步增加。以两个城商行为例,平顶山银行刚刚推出的母亲节专属理财产品收益率起点4.6%,其他稳健型5万元起理财产品达4.45%。洛阳银行母亲节专属理财产品5万元至20万元预期年化收益率达到4.8%,300万元以上的则达到5.2%。国有银行工行的理财产品预期年化收益率大多在4%以上,起点金额高的理财产品收益率则会更高。

对于理财产品收益率持续上升,工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕分析说,一方面,受近期市场资金面流动性紧张和加息预期的影响,同时,近期股市行情不好,没有大量资金涌入也是一个原因。另外,每年的母亲节、端午节,银行的专属理财产品会出现小的增幅。预计,银行理财产品收益率的这波上涨仍会持续。

建行平顶山分行国际金融理财师张朝伟说,自去年底市场利率出现明显拐点,加上今年一季度中期借贷便利较上期提高10个基点,基本上确定目前市场利率处于上升通道,所以近期市场收益率达到了今年以来的较高阶段。后期继续走高也是大概率事件,但理财产品的预期收益率会随资金池的资金配置策略和投资趋向的变化而变化,不是单纯的上涨或下降。

“宝宝”类产品收益率重回4%

打开手机上的支付宝,记者发现,沉寂了很长时间的余额宝再次发威,7日年化收益率不知何时已悄悄回至4%。同时,“宝宝”类产品的7日年化收益率近期也大幅“飙升”,不少产品的预期收益率已高达5%以上。

市场最大规模货币基金天弘余额宝作为互联网“宝宝”类中的网红,去年7日年化收益率始终围绕在2.5%上下浮动,截至今年5月11日,余额宝的7日年化收益率达到4%,这也是距2015年余额宝跌破4%收益率后,第一次重回这一关卡。除了余额宝,其他互联网“宝宝”类产品收益率早已在4%上下跃跃欲试,目前市场上7日年化收益率超过4%的货币基金已多达百只,有的收益率甚至超过5%。

据了解,去年三季度“宝宝”类产品规模持续下降,“宝宝”类产品收益也再创新低,产品平均收益一季度为2.8%,二季度为2.55%,三季度持续下跌至2.54%。(刘稳)

无人机喷洒农药 省钱省力有补贴

人保公司政策性小麦险助农户防灾减损

本报讯 5月16日上午,在叶县龙泉乡胡营村的麦田里,一架正在喷洒农药的旋翼无人机吸引了村民的目光,大家纷纷来到田间地头看稀奇。这是中国人民财产保险股份有限公司平顶山分公司(以下简称人保财险平顶山分公司)在进行“一喷三防”作业。

“往年靠人工给小麦喷洒农药,一天下来也喷不了几亩地,累得腰酸背疼不说,还被农药熏得反胃,连饭都吃不下。现在有了无人机喷洒农药,一分钟就能喷洒一亩小麦,几百亩地一天就喷完了。”胡营村村民李国年望着正在田间喷洒农药的无人机喜上眉梢。

李国年算了一笔账,以往买农药、雇人工,每亩成本最低50元。今年,他通过人保财险平顶山分公司投保了政策性小麦险,该公司派出技术人员用无人机免费为他的500亩小麦喷洒了农药,不仅省时省力,光成本就省了2.5万多元。李国年的500亩小麦本来丰收在望,却在近日感染了黄锈病,如果不及防治,会严重影响小麦的产量和质量。

人保财险平顶山分公司了解到这个情况后,立即派工作人员到小麦病害情况进行了勘查,第一时间向人保财险河南省分公司发出请求,希望派出农业技术人员到现场开展小麦病害防治工作。5月16日,农业技术人员来到叶县,仅一天时间就完成了500亩小麦的农药喷洒工作。接下来,人保财险平顶山分公司还将深入宝丰、郟县等地开展无人机小麦病害防治工作。有关负责人介绍,灾后赔偿是保险的重要职能,防灾减损也是保险的重要职能。保险公司可利用自己在风险管理上的专长,为社会提供防灾防损服务。本次实施的无人机作业就是针对投保农户开展的防灾减损工作,以最大程度减轻投保农户的实际损失。该负责人说,人保公司推出的政策性小麦险每亩保费27元,农户只用缴纳每亩5.4元,其余部分由政府补贴。利用无人机喷洒农药是人保公司服务创新的新举措。无人机植保可实现农药自动定量、精准控制、低量喷洒,增加农药的穿透性,农药使用率提高40%以上,大幅减少农药对土壤和环境的污染。人保公司还联合光启农业通过无人机低空遥感开展农作物生长变化监测、病虫害监测、灌溉情况监测,从空中观察农作物,及时发现灌溉问题、土壤问题,识别田地中早期作物的产量潜力、营养水平、长势和密度,打造现代化农业“联防联控、防灾减损”的新模式。(刘稳)

情系万家 不变初心

邮储银行平顶山分行开展客户走访活动

本报讯 为进一步加强客户关系,夯实客户营销维护基础,积极贯彻服务社区、服务中小企业、服务“三农”的战略定位,邮储银行平顶山分行近期开展了以“情系万家,不变初心”为主题的客户走访活动。

据了解,本次活动主要围绕该行法人授信业务,整合全行资源,市县联动,全员参与,重点走访平台机构、政府部门、城市商圈、产业集聚区、核心企业,通过多维度、深层次、大范围的走访掌握我市实体经济的发展状况及企业需求。活动开展以来,累计走访平台机构21家、企业客户57家。此次活动将持续至年底。

通过客户走访活动,该行加强了与辖区大中型企业的联系,及时掌握企业融资需求,全力以赴为大中型企业融资做好服务;融合行内资源,为客户提供综合金融服务方案,提高客户融资效率,降低融资成本,全面践行“普惠金融”理念。同时,该行坚持实体经济融资平台的定位,不断优化作业流程,加强行业研究,创新业务处理模式,不断加大对实体经济的支持力度,成为鹰城企业发展重要的融资平台和资金来源,为我市实体经济发展注入了强劲的动力。(刘稳 王瑞)



智能机器人亮相中原银行平顶山分行营业部

5月17日,中原银行平顶山分行营业部工作人员在为客户介绍智能机器人的各项功能。

今年4月,为更好地服务广大客户,中原银行平顶山分行营业部在大厅内设置了一台智能机器人。这台智能机器人

可以为客户提供业务咨询服务,并能通过聊天、唱歌等方式与客户亲密互动。本报记者 王尧 摄

大河金服 平顶山理财分享会举行

本报讯 (记者刘稳)5月17日上午,平顶山日报社三楼会议室座无虚席,大河金服平顶山理财分享会再次如期举行,大河金服总经理许晓彬、大河报金融部主编兼大河金服监事长朱岩现场传授理财知识、分享理财经验。

举行大河金服平顶山理财分享会的消息发布后,大河金服平顶山地区服务部便不断接到预约电话,因场地有限,名额最终限定在50人。5月17日上午9时,前来的市民已超过50人,有的站在会议室听讲,有的被告诉之下次一定提前预约后离开。

分享会上,针对大家关心的风险问题,许晓彬首先讲述了大河金服理财平台与小贷担保公司的区别,以及选择大河金服理财产品的优势。对于市民提到的收益分配问题,许晓彬解释说,按照大河金服理财产品的分类,产品收益多数按月给付,有的则是按季度给付。朱岩则结合自己的经历讲述了与大河金服结缘的过程,以及对大河金服理财的理解。

据介绍,大河金服是中原地区影响力最大的主流新闻媒体大河报社(大河传媒有限公司)与国企共同出资成立的一家致力于普惠金融、服务大众理财的综合性综合财富管理平台,以“安全、规范”为核心理念,以“让百姓放心理财”为企业愿景,专注于低风险、稳健型的标准化金融产品采购销售。大河金服与河南郑投、浙江金融资产交易中心、南京金融资产交易中心、天津金融资产交易所等金融机构合作,为投资人甄选优质、多元的理财产品。

大河金服于2017年3月7日正式上线。3月27日,大河金服迎来新的里程碑,冲亿成功,正式跻身“亿元俱乐部”行列。

上午11时许,分享会结束后,到会市民领到了大河金服提供的T恤衫、大蒜等礼品。当天,有10多位市民在大河金服平顶山地区服务部购买了大河理财产品,还有多位市民表示近期将前来购买。已购买的市民领取了有机小米、绿豆、内蒙古编织物等礼品。

大河金服平顶山地区线下预约咨询服务热线:17337502803、17737080500。地址:市建设路西段268号院平顶山日报社临街一楼广告中心大厅。温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。

人保财险2017年客户节全面启动

服务内容更新更多更全

本报讯 人保财险于鲜花盛开的5月迎来了2017年客户节。新年度客户节服务内容全面更新,七大服务主题推动服务不断升级,以此回馈广大客户和社会公众。

据介绍,中国人民财产保险股份有限公司2017年客户节的七大服务主题是:逢“18”必有节;我的理赔,我做主;扶贫公益行;百城千店,真诚体验;人保财险巡礼汽车城;5·18我要宝;十一黄金周客户自驾游服务活动。

5月17日上午,人保财险平顶山分公司有关负责人介绍了2017年客户节七大服务主题的内容。

人保财险总公司和各级分公司在2017年5月-2018年4月的每个月里都会开展“18节”营销活动,并提供奖品和增值服务;陆续推出拇指理赔、极速理赔、多快好省升级版等理赔服务;2017年7月8日-16日,在全国320个城市开展客户节宣传营销和邀请客户进店体验活动;发布5·18我要宝、人保V盟,推广中国人保APP;2017年9月-10月,在全国

重点景区开展十一黄金周客户自驾游出游活动等。

人保财险平顶山分公司有关负责人重点介绍了“我的理赔,我做主”活动。

“我的理赔,我做主”为一站式服务,更快更便捷。凡在人保财险投保机动车辆损失保险的私家车客户,若发生不涉及人伤、物损且车辆损失在2000元(含)以下责任明确的单方事故,可通过电话、微信、中国人保APP等多媒体渠道自助完成报案、提交索赔资料,在人保财险在线服务人员的指引下,完成从报案到收取赔款全流程一站式理赔;也可要求理赔人员到现场处理,由理赔人员到现场提供查勘、车辆定损直至支付赔款等全流程一站式理赔服务;还可前往人保财险理赔网点或推荐修理厂处理,由理赔人员提供查勘、车辆定损直至支付赔款等全流程一站式理赔服务。

据介绍,2017年客户节理赔服务多快好省又升级。

人伤无忧理赔服务:为客户在人伤事故处理中提供全程咨询、小额快处、现场调解服务。全国通赔:万家网点,四海通行。客户异地出险后,人保财险公司通过遍及全国的理赔服务机构,为客户提供随时随地的快速、便捷的查勘、定损、提交索赔单证、获得赔付的服务,使客户无论身处何地,都能享受到从报案到领取赔款全流程的便捷、高效、统一的理赔服务。

非车险理赔服务:小额案件限时理赔和VIP客户专属理赔。其中,小额案件限时理赔,凡投保家财险,损失金额在1万元以下(含)、资料齐全且赔付金额协商一致后的案件,人保财险公司在一个工作日内完成理赔、核赔工作并告知客户赔款金额,同时通知财务部门付款。公司将为VIP客户提供一对一的专属理赔服务,服务内容更具体更周到。

自2007年启动客户节以来,中国人民财产保险股份有限公司服务内容逐年升级,推出了独具特色的客户体验活动,推动服务品质升级,受到了广大客户的欢迎。(刘稳 柳粉霞)



学习插花提升修养

5月12日上午,平顶山银行员工在聆听老师对插花作品的点评。

5月14日是母亲节。5月12日,该行工会组织近70名女员工学习茶艺、插花,体验茶道、插花艺术的魅力,提高艺术修养和生活品质,同时也有助于增强与客户的沟通能力。王刚 摄

工行开展“爱购周末”活动

本报讯 5月18日,记者从工行平顶山分行获悉,工行将举行“爱购周末”活动,整合七大行业、500商圈,携手百大城市万家商户一起为客户献上今夏最强消费狂欢季。

据介绍,本次“爱购周末”活动时间为5月20日-8月31日,逢周末持工商银行信用卡在指定商户消费,就有机会享受满300元减50元、满200元减50元、满50元减25元等不同档次的随机立减优惠,名额有限,先到先得。

作为本次“爱购周末”活动河南地区主要承办行之一,工行平顶山分行为我市持卡人甄选了市内16家优质商户,涉及餐饮、娱乐、购物等贴近百姓生活的行业,旨在通过本次消费优惠活动回馈广大持卡人一直以来对工商银行的支持与厚爱。另外,本次“爱购周末”活动启动仪式将于5月20日在平顶山德信泉超市盛世店举行。(刘稳 王永记)

农行平顶山郟县支行 拾金不昧受称赞

本报讯 5月16日下午,在农行平顶山郟县支行营业部大厅,一位操着外地口音的中年男子拉着该部主任冯新奇的手不住地道谢,感激之情溢于言表。

据介绍,当日中午12点40分,冯新奇在大厅内巡检时看到贵宾室的展示台上有一个塑料袋,里面层层包裹,装了一沓现金,大约7000元。当时正值中午,营业厅内客户不多,冯新奇第一反应肯定是客户办理业务时遗留的,于是急忙询问8号窗口当班人员是否有客户

反映丢失了钱物。得到否定回答后,冯新奇立即让运营主管赵菊丹倒序调阅监控录像,希望通过录像发现线索。通过仔细查找,录像显示客户许某来办理业务时带了两部分钱,在贵宾室存了1万元,剩余部分他在数钱时顺手放在了展示台上,走时忘记了拿。事情明朗后,冯新奇便安排人员查找客户办理业务时留下的联系方式,并第一时间与客户取得了联系,在确认客户身份后,将钱财悉数交还。(刘稳 边钢)



采摘樱桃欢乐多

5月13日上午,交通银行平顶山凌云路支行举办“樱桃红了”主题活动采摘活动,该行邀约18组家庭参

加,活动现场进行了采摘樱桃比赛和健步走等活动。图为活动人员合影。张滢滢 摄

体彩大乐透 遇见就有可能 5亿元! 大奖! 3元最高可得2400万 3元2元固定奖金翻倍

大乐透当前奖池: 36亿2300万元

美职篮季后赛决战在即 竞彩普及日欢乐不停

2017竞彩普及日活动推出升级版!随着美职篮季后赛的开启,中国体育彩票将以更丰富的形式回馈彩民,具体措施包括:所有季后赛开售篮球单场大小分、让分胜负;竞彩足球逐渐增加单场胜负、让球胜负开售场次。

火爆季后赛 单场更精彩 2017赛季美职篮东西部决赛已经开始,勇士、骑士、马刺、凯尔特人四支队伍决到了最后,实力的接近和战斗意志的强化为竞彩开售更多单场投注创造了条件。广大彩民期待已久的单场大小分、让分胜负将重新开售,本赛季美职篮季后赛原则上全部开售两种玩法单场投注。

魅力足球 热度不减 竞彩普及日下半场,足球赛场上的精彩同样不

少,目前足球单场胜负(让球胜负)开售数量已增至每周20-30场,未来有望保持这一水平。五大联赛进入关键阶段,每周都有关乎争冠、保级的焦点比赛;欧冠决赛、欧罗巴联赛、各国杯赛更是场场生死战,精彩赛事不可错过;亚冠联赛小组赛在5月9日收官,两回合1/8决赛将在5月23日-31日期间进行,期待他们继续高歌猛进,同时给广大彩民带来更多好运。

单关固定 一场制胜 单关如此多的比赛,让竞彩市场异常火爆,一场比赛不仅决定场上的胜负,同样决定我们是否中奖。不需要太多的比赛,所以不需要浪费太多的精力,只需要关注一场比赛就可以享受比赛的刺激、中奖的乐趣。胜负、大小二选一,简单易懂,好看好玩。